

金财互联控股股份有限公司 关于2024年第一季度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

金财互联控股股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年4月26日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露了《2024年第一季度报告》(公告编号: 2024-017)。 经事后审核发现部分内容有误,现更正如下:

更正前:

二、股东信息

(一) 普通股股东总数和表决权恢复的优先股股东数量及前十名股东持股情况表

单位:股

子 10 万工四年及从 UL 左 H UL 左 UL I					
前 10 名无限售条件股东持股情况 ————————————————————————————————————					
股东名称	持有无限售条件 股份数量	股份种类			
		股份种类	数量		
江苏东润金财投资管理有限公 司	90,374,460.00	人民币普通股	90,374,460.00		
东方工程株式会社	61,537,507.00	人民币普通股	61,537,507.00		
朱建立	59,776,136.00	人民币普通股	59,776,136.00		
徐正军	50,562,282.00	人民币普通股	50,562,282.00		
朱文明	19,439,279.00	人民币普通股	19,439,279.00		
王金根	8,669,838.00	人民币普通股	8,669,838.00		
上海朗驰奥瑞实业发展有限公 司	8,340,776.00	人民币普通股	8,340,776.00		
广东洪昌私募证券投资管理有 限公司一洪昌价值成长二号私 募证券投资基金	8,300,000.00	人民币普通股	8,300,000.00		
东源(天津)股权投资基金管理股份有限公司一东源投资融安3号私募证券投资基金	6,959,800.00	人民币普通股	6,959,800.00		
和华株式会社	6,344,209.00	人民币普通股	6,344,209.00		
上述股东关联关系或一致行动的说明		上述股东中,朱文明、东润金财为一致行动人,除此之外,上述 股东之间不存在公司已知的关联关系,亦不存在公司已知的一致行动 人关系。			
前 10 名股东参与融资融券业务情况说明 (如有)		前 10 名股东中,广东洪昌私募证券投资管理有限公司一洪昌价值成长二号私募证券投资基金参与融资融券业务,通过信用证券账户持有 8,300,000 股;东源(天津)股权投资基金管理股份有限公司一东源投资融安 3 号私募证券投资基金参与融资融券业务,通过信用证券账			

证券代码: 002530

户持有 6,959,800 股。

更正后:

二、股东信息

(一) 普通股股东总数和表决权恢复的优先股股东数量及前十名股东持股情况表

单位:股

前 10 名无限售条件股东持股情况				
股东名称	持有无限售条件 股份数量	股份种类		
		股份种类	数量	
江苏东润金财投资管理有限公 司	90,374,460.00	人民币普通股	90,374,460.00	
东方工程株式会社	59,776,136.00	人民币普通股	59,776,136.00	
朱建立	19,439,279.00	人民币普通股	19,439,279.00	
徐正军	15,384,377.00	人民币普通股	15,384,377.00	
朱文明	12,640,571.00	人民币普通股	12,640,571.00	
王金根	8,669,838.00	人民币普通股	8,669,838.00	
上海朗驰奥瑞实业发展有限公司	8,340,776.00	人民币普通股	8,340,776.00	
广东洪昌私募证券投资管理有 限公司-洪昌价值成长二号私 募证券投资基金	8,300,000.00	人民币普通股	8,300,000.00	
东源(天津)股权投资基金管理股份有限公司一东源投资融安3号私募证券投资基金	6,959,800.00	人民币普通股	6,959,800.00	
和华株式会社	6,344,209.00	人民币普通股	6,344,209.00	
上述股东关联关系或一致行动的说明		上述股东中,朱文明、东润金财为一致行动人,除此之外,上述股东之间不存在公司已知的关联关系,亦不存在公司已知的一致行动人关系。		
前 10 名股东参与融资融券业务情况说明 (如有)		前 10 名股东中,广东洪昌私募证券投资管理有限公司一洪昌价值成长二号私募证券投资基金参与融资融券业务,通过信用证券账户持有 8,300,000 股;东源(天津)股权投资基金管理股份有限公司一东源投资融安 3 号私募证券投资基金参与融资融券业务,通过信用证券账户持有 6,959,800 股。		

除上述更正内容之外,公司《2024年第一季度报告》其他内容不变。更正后的内容详见公司于同日刊登在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《2024年第一季度报告(更正后)》。对本次更正给投资者带来的不便,公司深表歉意。公司将认真总结经验教训,避免此类事项再次发生,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

金财互联控股股份有限公司董事会 2024年4月26日